

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	dzp
NO_DOC_EXT:	2018-119332
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@czerwonagora.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. św. Rafała w Czerwonej Górze

ul. Czerwona Góra 10

Chęciny

26-060

Polska

Osoba do kontaktów: Cezary Koziół

Tel.: +48 413465240

E-mail: przetargi@czerwonagora.pl

Faks: +48 413465240

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.czerwonagora.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa endoprotez, implantów, materiałów i biomateriałów do rekonstrukcji ortopedycznych

Numer referencyjny: ZP-854-2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

33183100

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Kod CPV:

33141000-0 Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

33183100-7 Implanty ortopedyczne

33183200-8 Protezy ortopedyczne

2. Przedmiotem zamówienia jest dostawa endoprotez, implantów, biomateriałów i materiałów do rekonstrukcji ortopedycznych. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Formularz cenowy zamieszczony na stronie Zamawiającego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/08/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: dzp
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-101234
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 133-302225
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/07/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Kryteria oceny ofert: cena – 60 %; termin zapłaty – 40 %.

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 3 000,00 zł

Powinno być:

Kryteria oceny ofert: cena – 60 %; termin zapłaty – 40 %.

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 2 970,00 zł

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczeniu do udziału

Zamiast:

IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 21/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 24/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: II.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 19/10/2018

Powinno być:

IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 22/10/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Data: 21/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w pokoju Sekcji Zamówień Publicznych Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im.św. Rafała w Czerwonej Górze, ul. Czerwona Góra 10, 26-060 Chęciny

Powinno być:

IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Data: 24/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w pokoju Sekcji Zamówień Publicznych Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im.św. Rafała w Czerwonej Górze, ul. Czerwona Góra 10, 26-060 Chęciny

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Mając na względzie zachowanie najwyższych standardów w zakresie uczciwej konkurencji i równego traktowania podmiotów oraz racjonalne wydatkowanie środków publicznych i chęć uzyskania jak najlepszego efektu, Zamawiający w drodze udzielonych wyjaśnień wydzielił pozycje z części nr 21 do osobnej części tworząc część nr 60.

II.2.1) Nazwa: 60

Część nr: 60

II.2.2) Dodatkowy kod lub kody CPV

33183200

II.2.3) Miejsce świadczenia usług

Kod NUTS: PL

II.2.4) Opis zamówienia:

Dostawa endoprotez, implantów, biomateriałów i materiałów do rekonstrukcji ortopedycznych

II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

II.2.6) Szacunkowa wartość

II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w miesiącach: 24

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

II.2.10) Informacje o ofertach wariantowych

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

II.2.11) Informacje o opcjach

Opcje: nie

II.2.12) Informacje na temat katalogów elektronicznych

II.2.13) Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

II.2.14) Informacje dodatkowe

Kryteria oceny ofert: cena – 60 %; termin zapłaty – 40 %.

Zamawiający wymaga wnieścia wadium w wysokości 30,00 zł